

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ZÁMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér,
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hetköznaponként délután 4 órakor

A mi rendőrségünk.

Irta: ALFÖLDY BÉLA dr.
egészségügyi főtanácsos orszgy. képviselő.

Azok a súlyos megpróbáltatások, amelyekben a nemzet a háború óta keresztülment, semmivel meg nem javítható, mindenre kapható ember-típust termeltek ki s az állam legnagyobb éberségére és szigorára van szükség, hogy sikerrel védekezhessenek ezek leptonnyomon tapasztalható felforgató tendenciái ellen.

Szociálpolitikával és megbízható köztisztviselési apparátussal sikerült ezt a embertípust is izolálni, „kiválási státusba” helyezni.

Ha most rámulatok dolgozó társadalmunk egyik állandó életveszedelemmel járó munkát teljesítő kategóriájának, a magyar államrendőrségnek szociális helyzetére, tulajdonképpen ezzel is a szociálpolitikai célokat szolgálom.

Azt hiszem, nincs oly igazságosan gondolkodó ember, aki be ne látná, hogy akik társadalmi rendünket, az élet- és vagyonbiztonságot életük kockáztatásával védik, az állam részéről különleges elbánásban részesítendők.

Ismerjük az államrendőrség nehéz helyzetét, az „örsemélyzetű” nem is szólva. Családtagjaik még betegség betegség esetére sincsenek biztosítva, pedig sohasem tudhatjuk, hogy a család fő veszedelmes éjjeli posztjáról visszatér-e, vagy nem?

Sajnos egyik másik érdek rendőrünk, vagy detektívünk, hivatásának teljesítése közben hányszor megsebesül, sőt életét veszti, míg mi nyugodtan alszunk, hisz az állam megbízható apparátusának minden tagja a kötelességtudás gondolatától áthatva örködik társadalmi rendünk és békénk felett.

Honoráljon az állam mindenkit elsősorban, azon veszedelmek szerint, melyek az illetők egészségét, testi épségét és életét fenyegetik. Nincs veszélyesebb, szomorubb műhelye, tárnája ennek az életnek, mint mindenre kész gonosztevők, betörők és rablógyilkosok tanyái és sötét buvóhelyei, amelyek megtisztítását végzik verejtékes munkával közbiztonsági szervünk emberei.

Ezt a munkát teljes mértékben kell honorálnunk. Amit az állam erre ad, azt önmagának adja: biztosítja társadalmi rendjét és nyugalmát, s ezzel saját létét és fennmaradását.

Katonák és rendőrök véres harca.

— Nagy János rendőrt hábaszúrták. —

(MTI) Tegnap este Budapesten a Thokölyi és Aréna ut sarkán több tagból álló civiltársaságot 5 főből álló katonák megtámadották s szóváltások után csakhamar tettlelességre került a sor.

A közelben tartózkodó Nagy János rendőrszem azonnal a szorongatottak védelmére sietett, de a bátor hivatását teljesítő rendőrt az egyik katonák bajonettjével hábaszúrta.

Csakhamar 3 tegy rendőrfőnök is érkezett a helyszínre, kiknek sikerült ártalmatlanná tenni a veszedelmes katonákat. Azonban az egyiket az összesereglett járőrök erre az időre már valósággal félholtra verték s csak nagynehezen sikerült ilyen állapotban a súlyosan sebesült rendőrrel együtt a mentőknek átadni, akik mindkettőjüket kórházba szállították.

A telefonon kihívott katonai kérésztűlés ezután a városparancsnokságra kísérte a lefűszített négy katonát.

A közigazgatási bizottság ülése.

— U. tanítói állás. — A gabonaszizsik okozója. —

A város közigazgatási bizottságának november havi ülése, pénteken délután 4 órakor kezdődött és szózatlanul élénk volt. Valamennyi jelentést aprólékosan megvitattak.

Dr. Burtik Andor tisztifőorvos jelentésében foglalkozott az elemi iskolák tuzsufaltságával, ami a fejlődésben levő gyermekek egészségére káros hatást gyakorol. Ezzel kapcsolatban Bárdos Ádám kir. tanfelügyelő megjegyezte, hogy ez részben a tanítói hiány miatt van.

Erre vonatkozólag különben már már megtörténtek a szükséges lépések, a vallás és közoktatásügyi miniszter új tanítót nevezett ki Bajára Szőcs Pál pécsvárad tanító személyében. Hasonló módon élénk megvitatás tárgyát képezte a gazdasági felügyelő jelentése, melyhez dr. Halász József bizottsági tag szollott

általános érdeklődés közepette. Felhívta a gazdasági felügyelő figyelmét a gabonaszizsik rettenetes elszaporodására, ami feltétlenül nagyon károsan hátrányára szolgál a gabonakivitelnek.

Szerinte ennek az az oka, hogy a gazdák a jobb eladási esélyek reményében évekig is raktáron tartották a gabonát, amibe ily módon belékerült a zsiszik és ennek következtében lett zsiszikes most már az új buza is.

Kéri a gazdasági felügyelőt, hason oda, hogy a Gazdasági Egyesület ismeretterjesztő gazdasági előadások tartásával nyújtson a gazdáknak módot a zsiszik elleni küzdelemre.

A mindvégig érdekes ülés Bisztrai Balu Gyula főispán elnöke mellett egynegyed 6 órakor fejeződött be.

December 1-től felemelt fizetést kapnak a köztisztviselők.

(MTI.) A kormány megvalósította régi ígéretét s a köztisztviselők fizetését oly módon rendezte, hogy november 1-i hatállyal a kisebb fizetésűk illetményeit 15—12,5 és a magasabb fizetésűkét 10 százalékkal emelte.

Minthogy nov. 1-én a fizetést még a régi arányban kapták a tisztviselők, gondoskodás történt arra vonatkozóan, hogy az e hóra eső különbözet még e hó második felében folyósítsák. A felemelt fizetést első-

izben december hóban kapják meg a tisztviselők.

Az emelés mérve nem túl magas és sok panaszra ad okot a családi pótlékok és lakbérek változatlan maradása is, azonban nagyobb mérvű emelés újabb adóterhek nélkül a mai pénzügyi helyzetben lehetetlen s a köztisztviselői kar óriási táborra maga sem kívánja az adóterhek újabb növelését az ország mai rendkívül súlyos gazdasági helyzetében.

Megszállt területekről.

Felrobant vonat. Bánfihunyad állomás közelében a helyi érdekű vasut mozdonya a nyílt pályán túlfűtés következtében felrobant s a mozdony vezetőt és fűtőt a felismerhetetlenségig halálra roncsolta.

A Maróilescu-per mai tárgyalásán vádlott kijelentette, hogy ő szigorúan monarchista érzelmű, akciója a törvényes kereteken belül mozgott, mindössze az volt a célja, hogy Carol volt trónörökösnek a régens-tanácsban való elhelyezkedése biztosítsák. — A kormány ma nyilvánosságra hozta a volt trónörökös már 4 ízben tett lemondásának hivatalos aktáit.

A francia jugoszláv barátsági szerződés és döntőbírósi egyezmény aláírása után Briand kijelentette, hogy e mű senki ellen nem irányul s célja a béke fenntartása.

A Gyulafehérvári gyűlés megtartására a kormány nem adott engedélyt. Későbbi időpontban és más városban tartandó gyűlés elől nem zárkozik el, de csak oly feltétel mellett tartható meg ez a későbbi ülés is, ha az azon résztvenni szándékozók mindegyike hatósági személyazonossági igazolványt vált e célra.

Égő falu. A nyugatmagyarországi Lajtaszék faluban gyermekek játékból felgyújtottak egy szalmakaziat, melynek lángjai csakhamar átcsaptak a szomszédos épületekre s a szélviharban rövid pár óra alatt a fél falu lángokban állt. Tíznel több szomszédos község tűzoltósága védte meg a falu többi házáit.

Ország — Világ.

Albrecht kir. herceget, aki 20.000 nyi magyar gyermek feltáplálását személyesen köszöni meg most, Belgiumban, mindenütt kitüntető, meleg ovációval fogadják. A kir. herceg francia és vallon nyelvű beszédeit nagy elragadtatással halgatják s így bizonyos, hogy a két ország nemes kapcsolatainak kiépítéséből hazánkra csak áldás fakadhat.

A miniszterelnök tegnap behatóan foglalkozott a köztisztviselők fizetésjavításának rendezésével és a numerus clausus-törvény módosításának irányelveivel. A kultuskormány újabb 1500 községi, illetve tanyai népkönyvtár felállítását foganatosítja.

Háló, ebédlő,
szalon & konyha

BUTOROK

minden elfogadható
árért részletre is
beszerezhető. :-:

SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4 sz. — Telefon 240.

Rablótámadás. Tegnap a kelenföldi állomás közelében munkáskü sejtű férfiak támadták meg Somfalvy Laura dohánygyártásdésnőt s leütve 300 p.t tartalmazó pénztárcáját elrabolták és elmenekültek. A nyomozás megindult.

Rolhermere lord válaszáat a hála-iratok átadójának szövegében megküldötte Nagy Emil v. miniszter. A nemes lord családi erkölyeként fogja őrizni a hálairatokat, hogy az nemzedékről nemzedékre szállva őrizze hagyományként családjában azon elveket, melyekért ő is sikraszállt.

Angol, francia és német népszövegségi delegátusok Londonban bizalmas tanácskozásokat folytatnak a következő üléshez teendőinek előkészítésére. Izgalommal néznek a magyar román agrárper döntőbíró-sági tárgyalás elé, mert a két állam álláspontjában közzeledés nincs.

A Mafalda hűtő-ótt utasait Gónovában, a Conte Verde gőzösről való kiszállásukkor megható jelenetek közt, ünnepélyesen fogadták.

Szép sikert aratott a „Gazdag szegénység”.

A felsővárosi rózsafűzér egyesület Teész Imre plebános művészete mellett hangulatos, tanulságos gyönyörű előadást rendezett „Gazdag szegénység” címsz. A négyfelvonásos nevelő erejű színmű kitűnő rendezéséről, a szereplők buzgó igyekezetéről tett tanúságot és szép sikert eredményezett. Előtte Bárdos Ádám kir. tanfelügyelő tartott a közönség lelkes tetszésnyilvánításától kísérvé a hírneves katolikus férfiakról értékes lebilincselő előadását.

Kulturélet a Józsefvárosban.

Élénk kulturális élet jeleivel találkozunk az utóbbi időben a bajai felsővárosban, ahol e tekintetben főleg Teész Imre józsefvárosi plebános agilitása és kitartó erélyes tevékenysége ér el szép jelentőségteljes haladást.

Október 30-a óta ismeretterjesztő előadásokkal igyekeznek az érdeklődő közönség tudását gyarapítani. Az első ismeretterjesztő előadást Teész plebános tartotta, kivülé Sáf-rán István népművelési titkár, Birinyi József felügyelő igazgató, Zimmermann József elemi iskolai igazgató, Tóth Tivadar hitoktató, Stich Nándor képzőintézeti tanár, Dittrich Gyula tanító fognak közérdekű, fontos témákról szólni. Ilyen ismeretterjesztő előadás minden második vasárnap lesz.

Jaj, csend!*

*Ezüstös, izzó rózsaharmatot
szítál a vágyak bitorhajnala.
Virágba festik láthatatlanul
éző szívemnek bimbózó dala.*

Eger.

*A szerzőnek „Az én utam” c. sajtó alá készült művéből.

*Száll, száll az ének. — altató a dal.
Varása tiszta, szűzi, hófehér.
Jaj, csend! — a szívem ismét álmodik:
Ringatja két, szép rózsás kis tenyér.*

Koncz Dezső.

A libaárus fiatalember, aki nyitott késsel jár.

— A Flórián utcai kispiac és 15 liba ka'andja. —

Penteken reggel a Flórián-utcai kispiacra az ügyeletes detektív figyelmes lett egy elhanyagolt külsejű fiatalemberre, aki libákat akart elárulni. Gyanusnak találta az esetet és igazolásra szólította fel a libaárus fiatalembert, aki ugyan nem tudta magát igazolni, ellenben a detektívvél szemben a legkihívóbban viselkedett, mire a detektív a rendőrszobába vitte. Mikor kikutatták, egy hosszabb nyitott kést, egy viaszban levő kulcsnyomatot és egy villanylámpát találtak nála, ami bizonyosan arra mutat, hogy az illető veszedelmes hajlamu betörő, aki még ráadásul szökést kísérelt meg a rendőrszobából. A detektív erre megköltözve elvezette ahhoz a házhoz, ahol a libákat elrejtette. A libákat ott meg is

találták. Miközben a detektív és egy rendőr fedezete alatt libástól együtt a rendőrségre akarták szállítani, kezét kiszabadította, a libákat eldobta és ismét futásnak eredt, a járőrök segítségével azonban elfogták, újra megkötözték és bekisértek.

A vallatásnál beismerte, hogy Bámonostoron 15 dr. libát lopott s ezért az ottani csendőrség keresi. A bajai államrendőrség így átadta a jelenleg Vaskuton tartózkodó volt monostori csendőrszobák a szerencsétlenségére kulcsot valló libaárus fiatalembert, aki ilyen módon kissé rossz üzletet bonyolított le, sőt valószínű, hogy egyelőre veszteséget kiegyenlíteni sem lesz ideje és alkalma.

HIREK.

A hét programja.

November 13 án d. u. 2/2 órakor a PSC—BSE bajnoki footballmérkőzése.

November 13 án délután 5 órakor liceális előadás a reál-gimnáziumban.

November 13 án d. u. 4 kor a Mansz közgyűlése a városház dsztermében, este fél 9 kor teaestélye a Preimayer-vendéglőben.

November 20 án este a Vitéziszék műsoros táncestélye a Nemzeti Szállóban.

Nov. 20-án, a Katolikus Legényegylet Katalinbálja az Ipartestületben.

— Ismeretterjesztő közegészségügyi előadások. A városi tisztifőorvosi hivatal rendezésében sokasos évi előadássorozat újból megindul. Az első előadás 1927. nov. 15-én kedden esti negyed 9 órai kezdettel indul a városi székház közgyűlési termében. Előadó Grauaug Ármán dr. a tüdőbeteg gondozó vezető orvosa lesz, aki „Az emberi beszéd biológiájáról” tart vetített képekkel kísért rendkívül tanulságos előadást. Belépőjegy 80 fill. A tiszta jöv. a tüdő-

beteg gondozó intézet céljait szolgálja. Jegyek Csernák és Schväger, Kollár A. és Wagner A. könyvkereskedéseiben kaphatók.

— A magyar irodalom elszakított országrészeinkben. Vasárnap d. u. 5 órakor a ciszt. reál-gimnáziumban a liceális előadáson Dr. Gondán Felicián, ciszt. tanár be fogja mutatni, hogy milyen Csehszlovákiában, Romániában és Jugoszláviában a magyar sajtó és a kulturális egyesületek helyzete, kik a nevezetesebb magyar írók és írók, és milyen működést fejtenek ki. A liceális előadásokat vagy 3 pengős állandó, vagy 40 filléres belépőjeggyel bárki látogathatja. Jegyek Kollár, ifj. Wagner urak, az Uj Élet könyvkereskedésében vagy előadás előtt a pénztárnál válthatók.

— Némagyarítás. Pock Mária bajai születésű és illetőségű, itteni lakos, díjnok, családi nevét a m. kir. belügyminiszter 1927. évi 158.386/VIII. sz. határozatával „Pogány” névre változtatta át.

— A Mansz. vasárnapi ünnepe. Már csak egy nap választ el bennünket a Mansz. vasárnap délutáni közgyűléstől, melyre ismételen felhívjuk a közönség figyelmét. A városunkba érkező két kitűnő előadó

Geöcze Sirolda híres író és Schandl Károlyné államtitkárné érdeklődéssel várt szereplése elé a legbiztosabb siker reményében tekintünk. Ujólga figyelmeztetjük a közönséget az utána este fél 9 órakor kezdődő és a Preimayer szállóban tartandó teaestélyre is melyen a tea megváltási ára csak 1 Pengő.

— Bacsalm si tanító esküvője Baján. Tóth Kálmán bajai származású, Bacsalmás deboka nagyjárású, a gróf Bethlen István miniszterelnök nevére elnevezett új tanyai iskola rendez tanítóját, ma szombaton d. e. 11 órakor esküdött öök hűségét Mátyás Reginával, a bajai Ferencrdek plebánia ten pomóban. Az esketési szertartást Barth Benedek bacsalmási plebános, a vőlegény kérmakeresztatyja végezte, aki a nászpárt szép beszéd keretében bocsájította az új élet útjára. A vőlegény násznagyja Ács József Zoltán, nemrégén megválasztott bacsalmási beltéri tanító volt. A boldog fiatal párnak a magunk részéről mi is minden jót kívánó gratulációkat küldünk.

— Cserkészek szemle. Máriaöldi Mirton szegedi reál-gimnáziumi tanár, az I. cserkésztérület ügyvezető elnöke látogatta meg az öt bajai cserkész csapatot. A cisztercita rendháznak volt a vendége. A csapatok parancsnokai az egyes otthonokban fogadták üdvözlő szavakkal a kerületi elnököt, aki mindenütt kedvesen elbeszélgetett a cserkészekkel. A vármegyei T. B. gyűlésen pedig ismertette az elnök a legújabb cserkész mozgalmakat. Legutoljára látogatta meg az inas csapatot, ahol a kerületi elnököt és a vármegyei T. B. tagjait a 560. sz. „IV. Károly” csapat teával vendégezte meg. A kerületi elnök a legnagyobb elismeréssel adózott a bajai minta csapatoknak és képzett vezetőknek.

— Elvesztett fegyverengedély. Kriekovics János bajai lakos a bajai rendőrkapitányság által 14/1922. nyilvántartási tételszám alatt 1922. február 20 án 16 os kaliberű magyar gyártmányú 64868 gyártási számú 2 csövű Lankaszer vadászfegyverre kiadott fegyvertartási engedélyét elvesztette. Felalálás esetén a m. kir. államrendőrség bajai kapitányságához kell bejelentkezni.

— Dísznő és vacsora lesz Szabó Lajos (Kalpantner-féle) vendéglőjében ma este fél 8-kor, melyre ezután is meghívja vendégeit a tulajdonos.

— Értekezés. Tisztelt vevőközönségem öszi és téli ruha szükséglete beszerzésének az elősegítésére a következő két hét folyamán rendkívül

telj. terj
a kieg.-ből

KATTARINKA cipő



Hires jó iskolacipőink olcsóságukkal, megbízható minőségükkel mind ez ideig fölülmulhatatlanoknak bizonyultak.

Elismert legjobb minőségű sár- és hócipők mesés lábhoz simuló formákban.



Kitűnő minőségű fekete fűzős, angol vagy francia formára.



18 pengőtől.

Fekete posztócsaltos, vastag meleg bétéssel, igen tartós talppal. Cégünk különlegessége.

szab.
DELTA
DROTFONAT
A LEGJOBB KERÍTÉSANYAG.
KOLLERICH PÁLÉSFIAI
BUDAPEST. IV. FERENC-JÓZSEF RAKP. 21.

Zsoldos magantanfolyam.

Budapest, VII. Dohány utca 84. — Tel. J. 424-47
Alapítási év 1907.

Előkészít polgári és középiskolai magánvizsgákra, érettségire. Középiskolai összevont tankönyvek, segédkönyvek, jegyzetek megrendelhetők. Díjtalan felvilágosítás, prospektus.

A bíróság közelében, külön bejárati két abakos

utcai szoba

két ut részére, ellátással vagy anélkül (Igyvendí irodának is alkalmas) azonnal kiadó. Cím a kiadóban.

Város központján orvosi rendelőnek, irodának vagy garzon lakásnak

egy szép lakás

május elsőre bérbe adó. Cím a kiadóhivatalban.

SINGER
varrógépek
rég bevált jó minőségben
kedvező
fizetési feltételek
SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
BAJA,
Erzsébet kir. - u. 10

Óvás!

Az utóbbi időben gyakran bukkannak fel világhírű készítményünk sílány utánzatai, amelyek megtévesztően utánozzák a Diana sóborsószesz közismert jellegzetes alakját.

Ezek ellen a védjegybitortást és tisztességtelen versenyt képező üzelmek ellen igénybe vesszük a rendelkezésünkre álló és súlyos következményekkel járó törvényes eszközöket.

Óva intünk mindenkit az ilyen megtévesztő utánzatok forgalombahozatalától és kérjük a fogyasztóközönséget, hogy a netán tapasztalt visszaéléseket saját érdekében közölje velünk.

Diana Ipari és Kereskedelmi Rt
Budapest

Ertesítés.

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a n. é. közönséggel, hogy újjonnan nyílt és a mai kornak megfelelően berendezett

ÉTTERMEMET

megnyitottam, hol kitűnő házi étkezés kapható. Délelőtti zóna reggelizés, merő rendszer, valamint havi előfizetésre étkezőket elvállalok. Legelőzékenyebb kiszolgálásról, kitűnő ételek és italokról már előre is biztosítottam kedves vendégeimet.

További szíves pártfogást kér

Hechtl Géza

vendéglős.

Kü önbejárati

butorozott szoba

előszobával kiadó. Árpád u. 38. emelet.

Megnyílt!

„POMPADOUR“ kozmetikai intézet

Kossuth Lejos utca sarok.

A legmodernebb arcápolás párisi módszer szerint. Hajszálak végleges eltávolítása villany által. Az összes szépséghibák kezelése.

Vibrációs villany massage.

Radióli kezelés, O. csó

bérelrendszer.

CSAK 16 FILÉR JÉBE KERÜL



1 liter szódavíz amit az

AUTO SYPHON

üveggel házilag állítható elő.

Az üveg 3 havi részletfizetésre beszerezhető.

Ugyanott az összes ásványvizek kaphatók.

Stampl Jenő cég

Zárd-utca 6 szám (az udvarban.) Uránia mozi mellett.

A bajai gyümölcsértékesítő és központi szövetkezet

modernül felszerelve a Bachrach-féle fátelapon üzembe helyeztetett és a szállósgazdák rendelkezésére áll.

Ki segítsen a szállósgazdán, ha önmagán nem segít? Tömörüljünk!

Minden szállósgazda csakis a szállósgazdák szövetkezetében főzeti ki törkölyét, mert ez rá előnyösebb.

Dr. Eyssen Gyula

tanár FELELŐSÉGGEL ELŐKÉSZÍT polgári, középiskolai vizsgákra, ÉRETTSÉGRE. Budapest, ERZSÉBET-KÖRUT 48. II. 12.

KÁPOSZTA

Esőrendű télálló káposztánk érkezett. 100 kg-on felüli vételnél

8 FILLÉR

kicsinyben 9 fillér, vevőink lakására szállítva,

Róza és Ella burgonyát, makói vöröshagymát raktárról azonnal szállítunk.

STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.

FIGYELMEZTETJÜK

t. vevő közönségünket, hogy a közkezdelt világhírű és legelső-rangu anyaga és illatosítása

Orient rózsza és Kárpáti Ibolya

pipere-szappanaink külső csomagolását és jellegzetes crépe-papírossal borított dobozat

utánozzák!

Addig is, míg a megindított eljárás befejezést nyer, felhívjuk b. figyelmét arra, hogy

csak azon szappanok a mi készítményeink, amelyeknek úgy a külső sáma borító papírosán, mint a belső crépe-papírossal borított dobozainak következő felírása van:

Csakis a KLEIN-féle**rose d' Orient**

illetve

Violette**des Carpathes****pipereszappan****a valódi**

Egyben közöljük, hogy a megnyilvánult óhajnak eleget teendő, forgalomba hoztuk ismét a háboru előtti időben rendkívül közkezdeltveltségnek örvendő

Orient rózsza arcápoló-crém

és

Kárpáti Ibolya arcápoló-crém

száraz minőségben nappali használatra zsíros minőségben éjszakai használatra. E krémek kitűnő anyaguknál és kellemes illatuknál fogva az arc bőr ápolására és szépítésére felülmúlhatatlan szolgálatot tesznek

Kapható minden szaküzletben.

KLEIN ÉS FIA

Fiumi pipereszappan- és illatszergyár r. t.

Kis-udvari szállító

József főherceg öfensége udvari szállítója

Budapest VII., Dob-utca 11-13.

Szüles- és szörmeáru:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-u. 67. szám.

Armérséklés.

1 drb. husórló legfinomabb 5 sz.	7.-	P
diórló	5.-	
kávérló rézből	7-50	
vasaló	6.-	
petróleumfűző	12.-	
mérleg 10 kilós fehér	14.-	
gyönyörű zom. kályha	84.-	
fekete kályha	48.-	
bogrács házzal	20.-	
káposztagyala fiókkal	5.-	
készlet sárgarézfüggöny	4-80	
burgonyanyomó	2.-	
felmosóveder	2.-	
hübindolvas	2.-	
kenyérpirítóra	1-20	
zsirvendely 30 l.	7.-	
indianer	4.-	

Eichhardt és Kréneisz

vaskereskedésben Baja.

Telefon: 152.

Legcélsebb, legolcsóbb és legszebb karácsonyi és ujévi ajándék

a szabadalmazott

csiszolt zsebtükör.

A tükör előlapján tetszés szerinti szöveggel, hátlapján 1928 évi naptárral. — Megrendelhető a kizárólagos gyártónál **HARMOS KÁROLY** nál. Budapest, V. Lipót-körút 21. — Telefon: L. 910 67. Kívánatra mintát és árajánlatot küld!

Angol, német, amerikai**MOTORKERÉKPÁROK,**

kerékpárok, varrógépek, kötőgépek, írógépek. szakszerű beszerzése

**Fränkel és Horváth-nál.**

Baja, Budapesti ut 15. szám.

KÉRJE AJÁNLATUNKAT

A VILÁGHIRŰ

6 és 8 heng. **JORDAN** és4 hengeres **NSU** AUTOMOBILOKRÓL

TÖKÉLETES KONSTRUKCIÓ, ELEGÁNCIA, KÉNYÉLEM, HOSSZU ÉLETTARTAM

PNEUMATIK ÁRUSÍTÓ R. T.

BUDAPEST, ANDRÁSSY UT 27. TELEFON: TERÉZ 134 78

RÖFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-uca 6. sz.

Nagyobb beköltözhető

LAKÁS

kiadó. (Szt. Antal u. 25) Értekezés: este 7-8 órakor.

Telefon: 288. Híve telefonon szükség esetén.

Telefon: 288.

Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

uj temetkezési vállalat

legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal egyszerű és disztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Perpetuum és Kalor

a legjobb magyar folytonégő kályhák. Kapható minden vaskereskedésben.

BUDAPEST-SALGÓTARJÁNI GÉPGYÁR ÉS VASÖNTŐ r. t. BUDAPEST, VI. Aréna-ut 128.

A bajaiak találkozó helye Bpest legelsőrendű, modern családi szállója az

István király szálloda

Podmaniczky-uca 8. Mérsékelt árak, modern berendezés központi fűtés, melegvíz-szolgáltatás, lift.

A Nyugati pályaudvar mellett Elsőrendű konyha.

BUDAPESTRE UTAZIK?!

20 százalék engedményt kap mint ezen lap előfizetője olcsó szoba-árainkból,

10 százalék engedményt kap olcsó éttermi árainkból.

Kitűnő házikonyha.

5 pengőt megtakarít, autótaxi költséget, mert gyalog átjöhét egy perc alatt a pályaudvarról.

OTTHON ÉRZI MAGÁT!

jól fűtött szobáinkban. Elsőrendű kiszolgálás, szigoruan családijelleg

Saját érdeke, ezen előnyök folytán, hogy okvetlen nálunk szálljon meg.

GRAND HOTEL**PARK SZÁLLODA**

BUDAPEST.

VIII., BAROSS TÉR 10. Szemben a Keleti pályaudvar érkezési oldalával.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

röföskezes Erzsébet kir. uca 6

Ejjeli szolgálatot tart

nov. 7-től nov. 13-ig. reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva **GYARMATI EMIL** és **Dr. MAKRAY LÁSZLÓ** gyógyszerára.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Nyomatott az Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Baja.